



Верховный суд США разрешил полиции брать образцы ДНК до суда, мотивируя это тем, что такая процедура мало чем отличается от снятия отпечатков пальцев. Решение не было принято единогласно. Меньшинство судей Верховного суда выразили свое резкое несогласие с решением большинства, утверждая, что это решение значительно расширяет полномочия полиции.

Правоохранительные органы уже давно берут образцы ДНК у осужденных заключенных. Согласно решению Верховного суда США, эта практика отныне может распространяться и на людей, не признанных виновными, и для этого более не нужно специальное разрешение суда.

Противники этого решения, которые утверждают, что новый закон существенно расширит полномочия полиции и может стать объектом манипуляций. Подобная практика, считают они, противоречит правилам приватности и не гарантирует приоритет презумпции невиновности.